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Algemeen:

Inloggen
Schipper

De schipper logt in via de dongle:
1. Open de applicatie in je browser.
2. Steek de dongle in een USB-poort.
3. Het systeem herkent automatisch de dongle.
4

Je wordt automatisch doorgestuurd naar het dashboard.

Helpdesk, Fleetmanager en Administrator

Op dit scherm zie je de inlogpagina.
Begin met het invullen van je 1. Gebruikersnaam en 2. Wachtwoord.
Als beide correct zijn ingevuld, kun je inloggen door op de 3. Log in-knop te drukken.

~ - PERISKAL

Login

Username

W—

Password

R

Als je inloggegevens onjuist zijn, probeer het dan opnieuw.

"+ PERISKAL

Login

Username

Demo

Password

Ongeldige inloggegevens. Probeer opnieus



Uitloggen
1. Klik op het profielicoon rechtsboven.

- PERISKAL Vot fxamen  Support 1 ==l DL Fieetmanager

2. Kies vervolgens ‘Uitloggen’ om de sessie te beéindigen.

DL  Fleetmanager

Demo 3
Lastname 3

ittaggen

e N



Taalvoorkeur wijzigen

1. Klik op het profielicoon rechtsboven.

" . PERISKAL Voot  Fxamen  Support

2. Klik op de taalselector.

3. Kies je gewenste taal uit de lijst.

De website vertaalt automatisch alle pagina’s naar de geselecteerde taal.

DL  Fleetmanager

Demo 3
2 Lastname 3

- [NL |

Uitloggen

DL | Flestmanager

Demo 3
Lastname 3

NL
™

DE
EN

Om het profielmenu te sluiten, klik je ergens anders op de pagina.

1 » DL Fleetmana ger



Probleem melden via ticket
1. Klik in de navigatiebalk op de tab ‘Support’.

2. Vul het onderwerp van je ticket in.

3. Beschrijf vervolgens je probleem zo duidelijk mogelijk.
4. Vul je e-mailadres in.

5. (Optioneel) Voeg een bijlage toe aan je ticket.

6. Klik op ‘Verzenden’ om je ticket in te dienen.

Ticket Aanmaken
Stel uw vraag of meld een probleem aan onze support
Ticket Gegevens

Onderwerp

mmp | Voor hetondenwerpin

Beschrijving

3 Beschrlif uw probleem of vaag

E-mail
| Voer uw e-malasresin

Bijlage(s) (optioneel)

—-— @ Bijlage Uploaden

= e

Wil je toch geen ticket aanmaken? Klik dan op ‘Terug’ of navigeer naar een andere pagina
via de navigatiebalk.

Zodra je ticket is ingediend, verschijnt het volgende scherm.

v

Ingediend

Je ticket is sucsesval ingediead!




Helpdesk

Ticketoverzicht

| . PERISKAL Tikets  Supporl DL | Support

Overzicht van probleemtickets
. e e o en fgeweride ket

Q zoek e f —

Onderwerp

in loadis 2
Trainingsvides start Deaits

Tickets zoeken

1. Hier kun je actieve probleemtickets doorzoeken op e-mailadres of onderwerp. Als er
voldoende tickets zijn, kun je ook door de pagina’s bladeren.

© . PERISKAL Tikels  Support DL support

Overzicht van probleemtickets

feronder vind je alle cpenstaande en afgewerkte tickets,

| a |

Onderwerp

Trainingsvideo start
(@ Markeer als afgewsrit [ILETH

Geen afgewerkte tickets gevonden



Ticketdetails

2. Door op de knop ‘Details’ te klikken, zie je het volledige probleemticket.
Hier vind je ook de beschrijving en een eventuele bijlage, die je kunt downloaden via de
knop ‘Downloaden’. Het ticket kan ook via hier afgewerkt gemarkeerd worden 3.

= Ticketdetails

Onderwerp:

Treiningsvideo start

Beschrilving:

Als Kk Op Start druk by sen treaning, die k wil voigen, laadt de vidso niel

Afzender:

jos varmenengogmail com
Bijlage:

 Download billage
Status:

% Te nenangeten

Ticket als afgewerkt markeren

3. Door op ‘Markeren als afgewerkt’ te klikken, verschijnt dit scherm.
Hier kun je bevestigen dat je het ticket als afgewerkt wilt markeren, of de actie annuleren.

Weet je het zeker?

Wil je ditticket markeren als afgewerkt?




De tickets die je als afgewerkt markeert, verschijnen in ‘Afgewerkte tickets’. Deze worden na
verloop van tijd automatisch verwijderd.

- PERISKAL Tickets  Support DL | Support

Overzicht van probleemtickets

Hieronder vind je alle openstaande en afgewerkte tickets

Q Zoek op or

Onderwerp

Trainingsvideo start [T — .
etails

Verwijder afgewerkte tickets

Login lcadin
9 “ Details

Als er voldoende tickets zijn, kun je hier door de pagina’s bladeren. Je kunt het ticket nog
steeds in detail bekijken, maar de status is nu gewijzigd.

* . PERISKAL Tickels  Supporl DL suppen

= Ticketdetails

Onderwerp

Trainingsvideo start

Beschrijving:

Als ik op start druk bij een training, die ik wil volgen, laadt de video niet.

Afzender:

jos vermenen(@gmail com
Bijlage:
9 Download bijlage

Status:

@ Atgewarkt

Terug naar overzicht



Administrator

Als administrator kom je na het inloggen op deze pagina terecht.
1. Klik op de kaart of op de navigatiebalk titel om naar de Trainingen pagina te gaan.

2. Klik op de of op de navigatiebalk titel om naar de Examens pagina te gaan.

" - PERISKAL overzicht Trainingen Examens Support DL | Administrator

1 2

Hallo, Administrator

Trainingen Examens

3

1 Training Aanmaken Examen Aanmaken

g + + S

Trainingen

Trainingsaanmaak

Er zijn nog geen trainingen beschikbaar. Begin met het aanmaken van een training door op
‘“Training toevoegen’ te klikken.

" -~ PERISKAL Ouerzicnt Trainingen Examens Support

Beschikbare Trainingen

= «



Training Details
1. Selecteer de taaltab waarvoor je een training wilt aanmaken.

2. Vul de naam van de training in.
3. Selecteer het product waartoe de training behoort.

4. Voeg een beschrijving toe.

5. Upload een coverfoto door op de knop ‘Foto uploaden’ te klikken.

‘. PERISKAL Ciczcnt  Tramingen  Cxamens  Supgon

Nieuwe Training Aanmaken

Vul de details in om een nieuwe training toe te voegen

Training Details

2 Trainingsnaam

Product

- Selecteer een product

Trainingsbeschrijving

Media Uploaden

Sleap hier je foto of kiik op de knop om te
ploader

5
-

DL Administrator



Dit is een voorbeeld van een ingevuld trainingsdetailscherm:

FR DE EN

Nieuwe Training Aanmaken

Vul de details in om een nieuwe training toe te voagen

Training Details

Trainingsnaam

Cartografie basis

Product
ECDIS v

Selecteer een product
Trackpilol
NS

Media Uploaden

Sleep hier je foto of Kiik op de knop om te
uploaden.

@ Folo Uploaden

Module Details

Een training vereist minimaal één module. Om een module aan te maken, moeten alle
velden worden ingevuld:

1. Vul de titel in.

2. Voeg een beschrijving toe.

3. Vul de tekstuele inhoud of leerstof in.
4

Upload een relevante educatieve video.

Module Details

Module Titel

Module beschrijving
2 Beschijing van de module

Tekstuele Inhoud

| | Exira tekstuele eersiof

Video Uploaden

Sleep e je video of kiik op de knop om
le uploaden.

4
- Emm

Quizvragen

Module Toevoegen




Dit is een voorbeeld van een ingevuld moduledetailscherm. Een module kan ook een quiz
bevatten. Om een quiz aan te maken, klik je op ‘Vraag toevoegen’ onder het onderdeel
‘Quizvragen’.

Module Details

Module Titel
Intro

Module beschrijving

Hier leggen we uit wat cartografie is.

Tekstuele Inhoud

Cartografie Is Ge wetenschap, techniek en kunst van het maken van kaarten,

Video Uploaden

Sleep hier je video of kiik op de knop om

Quizvragen

Module Toevoegen

1. Vul je vraag in.

2. Vul de antwoordopties in.

3. Selecteer het juiste antwoord.

4. (Optioneel) Verwijder een antwoordvak.

5. (Optioneel) Voeg een antwoordvak toe (max 4).
6. (Optioneel) Verwijder de vraag.

Er is geen ‘Opslaan’-knop. De quiz wordt opgeslagen na het aanmaken van de training. Wil
je nog een vraag toevoegen? Klik dan opnieuw op ‘Vraag toevoegen’ en herhaal
bovenstaande stappen.

Video Uploaden

jer ja vidan of Kiik op g8 knop om
te uploader

Quizvragen
1 6
- X -
3 —p
2
d—
5 a
| +Anwoar < toevoeg gen Laatste antwaord verijderer -
Module Verwijderen

Module Toevougen

[ Training actef zetien




Dit is een voorbeeld van een ingevuld quizvragenscherm. Aan het einde van je module kun
je ervoor kiezen om de module te verwijderen (dit is alleen mogelijk vanaf de tweede
module) of een nieuwe module aan te maken voor de training.

1. (Optioneel) Verwijder de module.

2. (Optioneel) Voeg een nieuwe module toe (herhaal de stappen onder 'Module Details').

Tekstuele Inhoud

Cartografie is de wetenschap, fechniek en kunst van het maken van kaarten

Video Uploaden

Quizvragen

Watis cartografie? X
het lezen van kaarten
® | de wetenschap, techniek en

+Antwoord toevoegen - Laatste antwoord verwijderen

}

Module Toevoegen

}

O Training actief zetten

Training actief zetten

(Optioneel) Vink de training aan om deze actief te zetten. Een training kan ook worden
aangemaakt zonder actief te zijn. In dat geval is de training enkel zichtbaar voor de
administrator.

—’ [J Training actief zetien

Annuleren Training Aanmaken

Training aanmaken
Klik op “Training Aanmaken’ om de training aan te maken.

[ Training acter zetten

Jr— [ —



Bij een succesvole aanmaak verschijnt deze melding:

v

Succes

Alle trainingen succesvel asngemasia

Op de trainingspagina zie je nu de aangemaakte training. Op dit moment is er alleen een
Nederlandse training beschikbaar. Met de taaltabs kun je wisselen tussen de verschillende
taalversies van een training. De blauwe tab geeft de huidige taalversie aan. Om naar een
andere taaltab te schakelen, klik je op de gewenste tab

Beschikbare Trainingen

De rode tabs geven aan dat er voor die taal nog geen training beschikbaar is. De witte tabs
geven aan dat er wel een training beschikbaar is. Door op ‘Training toevoegen’ te klikken, bij
een rode tab kun je voor die specifieke taaltab een training aanmaken.

Beschikbare Trainingen

« [ EEE

Deze training bestaat niet voor deze taal.

= <

Vervolgens herhaal je de stappen uit 'Trainingsaanmaak’, met uitzondering van de
productselectie. De initi€le selectie staat nu vast.



Training beheer

Door op de drie stippen te klikken, verschijnt een beheer-pop-up.

| . PERISKAL Owczcni  Triingen  Examens  Suppor DL Administator

Beschikbare Trainingen

Training toevoegen

« | ([0 3 B3 -

n " 3 L =
. g

Cartogfraphy basics

1. (Optioneel) Zet de huidige trainingstab actief of inactief.
2. (Optioneel) Bewerk de training.

|+ PERISKAL Owcrzcn  Tramingen  txamens Support DL Adminkirator

Beschikbare Trainingen

Training toevoegen

« @ EE
3 '-, .

= 2
i = Bewerken «

Training wijzigen
Als je op ‘Bewerken’ hebt geklikt, kom je op dit scherm terecht. Hier vind je alle beschikbare
taalversies van de training die je kunt bewerken. Blader door de taalversies via de taaltabs.

(. PERIBKAL crczont  Tmegon  Examens  Support OL | Adridor

Training Wijzigen
Fas do dolais van o raining aan

- EN

Training Details




Het bewerken werkt op dezelfde manier als bij “Trainingsaanmaak’. Ook hier kun je het
product niet meer aanpassen. Pas de invoervelden aan waar nodig, en/of vervang
mediabestanden door simpelweg een nieuw bestand te uploaden.

1. (Optioneel) Annuleer de wijzigingen van de training.

2. Klik op ‘Training wijzigen’ om de wijzigingen op te slaan.

Training actief zetten

> e A

Na het wijzigen van de training verschijnt dit scherm:

v/

Succes

Training succesvol gewiizigd!

Examens

Examenaanmaak
Om naar het examensscherm gaan druk op ‘Examens’ in de navigatiebalk.

Beschikbare Trainingen




Er zijn nog geen examens beschikbaar. Maak er een aan door op ‘Examen toevoegen’ te
klikken.

" . PERISKAL o, Trainingen Examens Support DL Administrator

Beschikbare Examens

= «

Er zijn momenteel geen beschikbare examen

—

. Selecteer de taaltab waarvoor je een examen wil aanmaken
. Vul de titel in.

. Vul de totale score in.

. Vul een tijdslimiet in.

. Vul het aantal vragen voor het examen in.

. Vul de prijs in.

. Selecteer voor welke training het examen is.

. (Optioneel) Keer terug naar de examensectie door op ‘Terug’ te klikken.

© 0 N o g »~ W DN

. Druk op ‘Aanmaken’ om het examen aan te maken.

- PERISKAL ouczcn  Tanngen  Examens  Support oL Adminisator

1

- FR DE EN

Examengegevens (NL)
Titel

Totale scora

-

a Tl]ﬂs\lm\ﬂiHH mm)
- []
5 Aantal vragen om te tonen
-
Prijs
-y O
Training

7
e Seiecices cen traning -

6

8

L 9* Aanmaken



Dit is een voorbeeld van een ingevulde examengegevens pagina.

NL FR DE EN

Examengegevens (NL)
Titel

== )

Totale scora
[= |

Tijdslimiet (HH-mm)

Aantal viagen om te fonen

E |

Prijs

Training

e ]
- -

Na het succesvol aanmaken van een examen verschijnt dit scherm:

v/

Examen aangemaak(

Het examen is suceesvol amgemaakt voor DUTCH.




Als je klikt op een tab zonder een bestaande training verschijnt dit scherm en word je
teruggestuurd naar de examenspagina.

Geen (rainingen beschikbaar

e 2ijn geen trainingen beschikbaar voor deze taal (FRENCH)

Ook via de taaltabs kun je een examen aanmaken. Klik op de gewenste tab.

Beschikbare Examens

Examen Cartogfrafie

Bokik vragen 4

Deze tab heeft nog geen bijhorend examen. Maak er een aan door op ‘Maak aan’ te klikken.

Beschikbare Examens
" (o]

Dit examen bestaat nist, mask sen nieuw examen aan.

A

Je ziet dit scherm omdat er nog geen Franse training bestaat. Een examen kan alleen
worden aangemaakt voor een bestaande training.



Geen trainingen beschikbaar

Es zijn geen tramingen beschikbaar in de gesclecteerde taal
Maak eerst een training san voordst je een examen maskt

1. Selecteer een tab met een bestaande training.

2. Klik op ‘Maak aan’ om naar de aanmaakpagina van een examen te gaan. (Herhaal de
stappen uit ‘Examenaanmaak’.)

Beschikbare Examens
1

« EEE

Dit examen bestaat nist, Mosk een Niouw examen aan.

S

Examen start
Start het examen door op ‘Start’ te klikken.

Beschikbare Examens
1

}

« @ EE

Dit examen bestaat nist, Mosk een Niouw examen aan.

e A



Als je nog niet genoeg vragen hebt toegevoegd komt dit scherm tevoorschijn:

®

Fout

Kon poging nict starten omdat cr geen juiste aantal vragen zijn
aangemaakt.

Examen bewerken

Klik op het bewerkicoon om een examen te bewerken.

Beschikbare Examens

Bewerk alle velden die je wil wijzigen, behalve de trainingselectie. Deze staat sinds de
aanmaak al vast.

1. (Optioneel) Annuleer de wijzigingen door op ‘Annuleren’ te klikken en keer terug naar de
examensectie

2. Slaag de wijzigingen op door op ‘Opslaan’ te klikken.



Examen bewerken

Pas ge gegevens van het examen aan.

[Examengegevens
Thel
Examen Carogirafie

Totale score
2

Tidslimiet
o100 @

Aantal viagen om te lonen
5

Prijs.

99,99

Training

Cartografie basis M

Annutsren *1

Na het succesvol opslaan van je wijzigingen verschijnt dit scherm:

v

Succes

Examen succesvol bijgewerkt!




Examenvragen toevoegen

Druk op ‘Bekijk vragen’ om een overzicht te krijgen van je vragen en ze te kunnen
toevoegen.

- PERISKAL owrzcni  Tranngen  Examens  Suppot oL Adminisator

Beschikbare Examens

Examen toevoegen

Examen Cartogfrafie

Start

Er zijn nog geen vragen voor dit examen. Druk op ‘Vraag toevoegen’ om een vraag toe te
voegen.

‘. PERISKAL Oerichi  Tainingen  Examens  Suppor DL | Adminstator

Vragen voor examen: Examen Cartogfrafie ) O Vraag toevoegen



1. Vul je vraag in.
2. Vul het aantal punten in dat de vraag waard is.

3. (Optioneel) Voeg een afbeelding toe door op ‘Afbeelding uploaden’ te klikken en een
afbeelding te selecteren.

4. Vul het juiste antwoord in.
5. Vul een fout antwoord in.

6. (Optioneel) Voeg een extra fout antwoord toe door op ‘Fout antwoord toevoegen’ te
klikken. Deze kan je ook verwijderen door op de ‘Verwijderen’ knop te klikken.

Foute antwoorden
Foul antwoord 1

vissen

Foul antwoord 2

= 4=

7. (Optioneel) Keer terug naar de examenvragenpagina door op ‘Terug naar overzicht’ te
klikken.

8. Voeg de vraag toe door op ‘Vraag toevoegen’ te klikken.

-~ PERISKAL overzicnl  Tramingen  Examens  Suppor DL Administrator

Examenvragen toevoegen

Vieg viagen loe 2an het examen: Examen Cartogfrafie

Nieuwe vraag

Vraag

Afbesiding tosvosgen bij vraag

Sleey

Ktk o te upl
3
-

Juiste antwoord

Foule antwoorden

5 Fout antwoard 1

—p
e I

7 8
Tong s ovrent — Vs evcssen




Na het succesvol toevoegen van een examenvraag verschijnt dit scherm:

v

Succes

De vraag is tocgevoegd aan het cxamen.

Onderaan de pagina kun je terugkeren naar het examenoverzicht door op ‘Terug naar
examenoverzicht’ te klikken.

Vraag: veor de navigatie
van aen raderi]

Punten: 4

Juist:
Fout: Astronomische telescopen voor sterrenkijken

- EEEE===




Examenvragen bewerken
Klik op ‘Bekijk vragen’ om naar het overzicht van vragen te gaan.

|- PERISKAL ciecicni  Traningen  Examens  Support OL  Administrator

Beschikbare Examens

Examen toevoegen

Examen Cartogfrafie

Start

Eokikvagen | < ;

Klik op het bewerkicoon om een examenvraag te bewerken.

| . PERISKAL owrzcht  Triingen  Examens  Support oL | Adainistrator

Vragen voor examen: Examen Cartogfrafie ® Vraag toevoegen

Vraag: Waar wordt cartografie gebruikt?
Punten: 4

Juist Navigatie en transport
Fout Vissen

Vraag: Wat s het belangrijkste doel van cartogratie voor een rederij?
Punten: 2
Juist:Het nauwkeurig in kaart brengen van vaarwegen en havens om veilige

navigatie te waarborgen
Fout: Hel ontwerpen van routes voor luchiverkeer

Vraag: Welk kaarttype wordt vaak gebruikt door rederijen voor het plannen
van schespsroutes?

Punten: 4

Juist: Nautische kaarten
Fout Topografische kaarten van bergen

Vraag: Waarom is het belangrijk dat cartografische gegevens actueel zijn
voor een rederij

Punten: 2

Juist: Omdat veranderingen in dieptes. boelen of stromingen de veiligheid




Bewerk alle velden die je wilt wijzigen. Je kunt ook een afbeelding toevoegen als er nog
geen is, of een bestaande afbeelding vervangen door een nieuwe te uploaden.

1. (Optioneel) Klik op ‘Terug naar overzicht' om naar het examenvragenoverzicht terug te
keren.

2. Klik op ‘Opslaan’ om de wijzigingen op te slaan.

Examenvraag bewerken

Pas de gegevens aan voor examen: Examen Cartogfrafie

Bewerk vraag

Vraag
Waar wordt cartografie gebruikt?

Aantal punten
a

Afbeelding tosvoegen bij vraag

Sleep een afbeelding hierheen of
Kiik em te uploaden

& Ameeiding uploaden

Juiste antwoord

Navigatie en transport

Foute antwoorden
Fout antwoord 1

1» “Terug naar overzicht - —

Na het succesvol opslaan verschijnt dit scherm:

v/

Succes

Vraag is opgeslagen




Fleetmanager

Vlootoverzicht

Na het inloggen kom je als fleetmanager op deze pagina terecht. Hier zie je een lijst van je
schippers. Als je meer dan vijf schippers hebt, kun je door de lijst bladeren. Je ziet de naam

van de schipper, het schip waartoe hij of zij behoort en de voortgang per training.

' . PERISKAL viot  Support

Training toewijzen Examen toewijzen
Vloot Training Overzicht
Volg de prestaties en trainingsstatus van schippers in real-time.
Naam Schip Tralning Voortgang
Demo Last P Cartografie basis v - 0/1 modules voltooid
Demo Lastname Skipper_? Cartografie basis ~ 0/1 modules voltooid

Via de selector kun je de voortgang per geselecteerde training bekijken.

" . PERISKAL Voot  Support

Training toewijzen Examen toewijzen
Vloot Training Overzicht
Volg
N Schip Trainis ing Voortgang
Demo Lastname Skipper_1 Risico beoordeling ~ 0/1 modules voltooid

Cartografie basis

Risico beoordeling
Demo Lastname Skipper_2 Aarme v /1 modules voltooid

Training toewijzen
Klik op “Training toewijzen’ om een training aan een schipper toe te wijzen.

. PERISKAL vioot  Support

. Taining oewizen Examen toewjzen
Vloot Training Overzicht
Volg d aties en trainingsstatus van schippers in real-time.
Naam Schip Training Voorigang
Skipper_1 Cartografie basis v 0/1 modules voltooid
Dem i Cartograte basis N 071 modues voltooid

DL Flestmanager

DL Flsstmanager

DL Flestmanager



Deze pagina zal verschijnen:

"~ PERISKAL Vo Support DL Fleelmar

Training toewijzen

roduct en training, en wijs deze toe aan 8én of mee

Product

Kies een product -

Trainingen

Schippers
QL zoek schi ‘o

Annuleren Bevestig toewijzing

1. Selecteer het product.

2. Selecteer de training

3. (Optioneel) Zoek de schipper op basis van naam of ID.

4. Selecteer de schipper uit de lijst.

5. (Optioneel) Klik op ‘Annuleren’ om terug te keren naar het viootoverzicht.
6. Klik op ‘Bevestig toewijziging’ om de training toe te wijzen.

~ PERISKAL vioot  Support

DL Fleetmanager

Training toewijzen

Selecteer een product en training, en wijs deze loe aan 66n of meerdere schippers it je vioc

Product
1

mmlp  ECOIS

2 Trainingen

mlp  Cariogate basis (NL) v
3 Schippers
=P Q reroe

a4
== [emo Lastame (PER00182)

5 [
. Annuleron - Bavestig toewijzing



Na het succesvol toewijzen van een training verschijnt dit scherm:

N

Succes

Training succesvol tocgewezen.

Als er geen schippers voldoen aan je zoekopdracht krijg je dit te zien:
Training toewijzen

Product

ECDIS

Trainingen

Cartografie basis (NL)

Schippers.

Geen schippers gevonden die valdoen aan je zoekopdracht.

Annuleren

Als een schipper al reeds toegewezen is krijg je dit te zien:
Training toewijzen

Product

ECDIS

Trainingen

Carogranie basis (NL)

Schippsrs

Q zoek scoipper op naam or 0

Deme Lasiname (PERO01ET) (Reeds tosgewezen)

Deme Lastname (PER00182)

Annuleren



Examen toewijzen

Klik op ‘Examen toewijzen’ om een examen aan een schipper toe te wijzen.

o

. . -

Vloot Training Overzicht

Volg de prestaties en trainingsstatus van schippers in real-time.

Naam Schip Training Voortgang
Demo Lastname Skipper_1 Cartografie basis ~ 0/1 modules voltooid
Demo Lastname Skipper_2 Cartografie basis v 0/1 modules voltooid

Dit scherm zal verschijnen:

Examen toewijzen

Product:
~ Kies een product - ~

Training bundle:

Q). Zoek schipper op naam of ID

Schippers (met training toegewezen):



1. Selecteer het product.

2. Kies de training bundel

3. (Optioneel) Zoek de schipper op basis van naam of ID.

4. (Optioneel) Klik op ‘Annuleren’ om terug te keren naar het vlootoverzicht.
5. Klik op ‘Wijs examen toe’ om het examen toe te wijzen.

Examen toewijzen

Product:

ECDIS b4

'

Training bundle:

[ Bundle #1 - Cartografie basis NL / Cartogfraphy basics EN v]

Vi

Q) Zoek schippe
Schippers (met training toegewezen):

Demo Lastname (PER00IS1) Wi examenioe gy

Demo Lastname (PER00182) Wijs examen toe

- =

Dan kom je terecht op het facturatiescherm.
1. Vul al je facturatiegegevens in.
2.(Optioneel) Klik op ‘Terug’ om terug te keren naar het viootoverzicht.
3. Klik op ‘Opslaan’ om je facturatiegegevens op te slaan.
. PERISKAL voo <o Y

Facturatiegegevens
VUl hier uw facturatiegegevens

1
mp Uw Gegevens

Voomnaam
Achternaam
Bedrijfsnaam
BTW.nummer

Adres en huisnummer
Postcode

Plaats

E-mailadres

Telefoonnummer

otale pris: € 99.99




Na het succesvol opslaan verschijnt dit scherm

v

Succes

zijn suceesvol

oK

Als je probeert op te slaan zonder alle velden in te vullen, verschijnt dit scherm:

O

Verplichte velden

Val alle verplichte velden in voordat u kunt opslaan.




Schipper
Na het inloggen kom je als schipper op deze pagina terecht. Hier zie je het aantal actieve
trainingen, behaalde certificaten en geregistreerde trainingsuren.

DL Skipper

' . PERISKAL Overzicht  Trainingen  Examens  Cerlificaten  Support

Welkom, Demo

Actieve Trainingen Behaalde Certificaten Trainingsuren

2 1 00:00:00
Training volgen
Klik in de navigatiebalk op ‘Trainingen’ om de trainingen te bekijken die voor je beschikbaar
zZijn.
t
Welkom, Demo
2 1 DO:O:IJD
1. Selecteer de taal waarin je de training wil volgen.
2. Klik op ‘Start’ om de training te starten.

. PERISKAL Ovozicht  Trainingen  Examens  Cerfificaten  Support

Beschikbare Trainingen

'=p DG = OEE

Risico beoordeling

Cartografie basis

2
st

- start



Als je een rode taaltab selecteert krijg je dit te zien. Deze talen hebben nog geen training.

PERISKAL (o0 Trainingen  Examens ertificater Support oL

Beschikbare Trainingen

o B -

Na het klikken op start kom je op de trainingspagina.

SKipper

1. (Optioneel) Klik op ‘Stop’ om de training te stoppen en terug te gaan naar je trainingen.

2. Klik op het hervattenicoon om de video te starten. Je kan ook de volume aanpassen of in

full screen mode gaan
3. Bekijk de extra lesmaterialen

4. Selecteer het juiste Antwoord

5. (Optioneel) Als een quiz meerdere vragen heft, klik op ‘Volgende vraag’ om naar de

volgende vraag te gaan.

Cartografie basis
Intro

- B3

ar

Quiz

Watiis cartografie?

Hel lezen van kaarten

De wetenschap, techniek en kunst van het
maken van kaarlen

5

o

Vraag 1van2 | Velgende vraag

[ Extra leermaterialen

Cartografie is de wetenschap, fechniek en kunst van het maken van kaarten

» »}




Dien de quiz in door op ‘Quiz indienen’ te klikken.

Cartografie basis
Intro

Module 1 vai

Quiz

Waar gebruiken we cartografie voor?

Om satellieten te besturen en hun banen te
berekenen

Om geografische informatie visugel weer ta
® geven, bijvoorbeeld in navigatie,
stadsplanning en klimaatonderzoek

Vorige viaag  Vraag 2 van 2

mp iz indienen

Extra leermaterialen

Cartografie is de wetenschap, techniek en kunst van het maken van kaarten

Onderaan de quiz zie je je uitslag en kan je na het afronden van de quiz doorgaan
volgende module door op ‘Volgende module’ te klikken.

Cartografie basis
Intro

Quiz

Waar gebruiken we cartografie voor?

‘Om satellieten te besturen en hun banen te
berekanen

‘Om geografische informatie visueel weer te

geven, bijvoorbeeld in navigatie,
stadsplanning en kimaatonderzosk

Vorigevraag  Vraag 2 van 2

Jescore:2/2

M Extra leermaterialen

Cartografie is de wetenschap, techniek en kunst van het maken van kaarten

- Volgende module

naar de




1. Bovenaan zie je je voortgang in de training.
2. (Optioneel) Klik op ‘Terug’ om terug te keren naar de vorige module.

3. Klik op ‘Volgende module’ om naar de volgende module te gaan. In dit geval zijn er twee
modules; deze knop rondt de training af.

1 Module 2 van 2

Quiz

Waarom is een Mercatorprojectie minder
geschikt voor het weergeven van de grootte
van landen op wereldkaarten?

‘Omdat de Mercatorprojectie geen gebruik
maakt van lengte- en breedtegraden.

‘Omdat de Mercatorprojectie opperviakken
vervormt, waardoor gebieden richting de polen
veel groter lijken dan ze in werkelijkheid zijn

Vorigevrasg  Vraag1van1 | Volgende vrasg

Quiz behaald!

W Extra leermaterialen

Een i en vormen lokaal, wat voor zeevaart,
maar vervormt de grootte van gebieden sterk richting de polen. Het geografisch

en om locaties op aarde vast te leggen,
terwijl geprojecteerde systemen deze omzetten naar viakke x- en y-codrdinaten voor
nauwkeurige metingen

Na het afronden van een training verschijnt dit scherm:

v

# Training afgerond!

Goed gedaan! Je hebt alle modules voltooid.

0K




Examen afleggen
Klik in de navigatiebalk op ‘Examens om de examens te bekijken die voor je beschikbaar
zijn.

. PERISKAL Overzicht  Tranngen  Examens  Ceffificalen  Support DL Skipper

t

Welkom, Demo

Actieve Trainingen Behaalde Certificaten Trainingsuren

2 1 00:00:00

Druk op ‘Start’ om het examen te starten.

© . PERISKAL Overzcht  Tramingen  Examens  Cemficalen  Support DL | Skipper

Beschikbare Examens

[ Qe oe] e ]

Examen Cartogtratie

- s

De eerste examenvraag verschijnt. Selecteer het correcte antwoord.

" . PERISKAL Overzicht  Trainingen  Examens  Cerlificaten  Support DL  Siopper

Examen Cartogfrafie @

Vraag 1van 5

Welke informatie vind je meestal niet op een cartografische kaart die door rederijen wordt gebruikt?

mmlp A Informatic over het weerbericht van voigende woek B- Dieptes, navigatieboeien en vaargeulen

00000




Na het selecteren kun je doorgaan naar de volgende vraag door op ‘Volgende’ te klikken.
Treuzel niet te lang, want er is een tijdslimiet.

- PERISKAL Ovorzicht Trainingen ~ Examens  Certificaten  Support DL | Skipper

59:00
Examen Cartogfrafie O

Vraag 1 van 5

Welke informatie vind je meestal niet op een cartografische kaart die door rederijen wordt gebruikt?

A: Informatie over het weerbericht van volgende week. B: Dieples, navigatieboeien en vaargeulen.

- Volgende

1. Navigeer door de examenvragen via de vragennummers. Een rood nummer geeft aan dat
de vraag nog niet beantwoord is.

2. Klik op ‘Examen indienen’ om het examen af te ronden en in te dienen.

" . PERISKAL Overzicnt  Trainingsn  Examens  Certificaten  Support DL | Skipper

Examen Cartogfrafie -

Vraag 5 van 5

Wat s een essentieel hulpmiddel naast kaarten voor de navigatie van een rederij

A Astronomische telescopen voor sterrenkijken (BEZC";;:,"V"‘""“ N

2
» Examen indienen



Je krijgt nu een overzicht van je antwoorden te zien.
1. (Optioneel) Klik op ‘Terug naar examen’ om terug te keren naar het examen.
2. Klik op ‘Examen definitief indienen’ om het examen definitief in te dienen.

Overzicht van je antwoorden

Klik op een vraag om terug te keren en deze aan te passen

00000

2
: mmlp  Terug naar examen mmlp  Examen definitief indienen

Na het indienen zie je je examenresultaat. Klik op ‘Terug naar overzicht’ om terug te keren
naar het examenoverzicht. Vanaf daar kun je ook je behaalde certificaat downloaden.

" . PERISKAL Overichl Trainingen Examens Certificaten Support DL | Skipper

Examenresultaat

Je behaalde score:

14/18

# Geslaagd! U kan uw certificaat downloaden in het certificaten overzicht

mmp  Terug naar overzicht



Certificaten beheren
Klik in de navigatiebalk op ‘Certificaten’ om je certificaten te bekijken.

" . PERISKAL Overzicht  Trainingen  Examens  Cerificaten  Support DL | Skpper

t

Welkom, Demo

Actieve Trainingen Behaaide Certificaten Trainingsuren

2 1 00:00:00

Hier zie je een overzicht van al je behaalde certificaten. Klik op ‘Download certificaat’ om
een certificaat te downloaden.

© . PERISKAL Oyerzicnt Trainingen Examens  Certificaten  Support DL Skipper

Mijn Certificaten

Cartografie basis

Er wordt een nieuwe pagina geopend met je certificaat. Klik op het downloadicoon om het
certificaat te downloaden.

= 6245c89d-23ce-4590-h3eD. 5c0edcAIVIB0_certificate pef

CERTIFICATE
OF QUALIFICATION

PRODUCT : ECDIS

@W- ngffrmw




